


# Experti předpovídají globální populační kolaps, protože míry porodnosti padají a nadměrná úmrtí explodují

 [badatel.net/experti-predpovedaju-globalny-populacny-kolaps-nakolko-miery-porodnosti-padaju-a-nadmerne-umrtia-exploduju](https://badatel.net/experti-predpovedaju-globalny-populacny-kolaps-nakolko-miery-porodnosti-padaju-a-nadmerne-umrtia-exploduju)

redakce

13. augusta 2024

(Baxter Dmitry, The People's Voice ) Během desetiletí odborníci na populaci varují před důsledky přelidněné planety. V posledních letech však prudce otočili a nyní předpovídají, že globální populace se zhroutí.

Jedná se tak o další „kospirační teorii“, která se změnila na „kospirační fakt“.

Odborníci na populaci poukazují na rychle klesající porodnost ve velké většině zemí světa, včetně EU a USA, spolu s „rostoucí“ nadměrnou úmrtností.

Podle znepokojujících předběžných údajů, které začátkem tohoto měsíce zveřejnilo americké Národní centrum pro zdravotní statistiku (NCHS), porodnost v USA klesla v roce 2023 na nejnižší úroveň za více než 40 let.

*„Míra amerických žen v plodném věku, které mají děti, je nejnižší v historii od začátku sestavování statistik,“* uvedl Brady Hamilton, demograf NCHS a hlavní autor zprávy.

Mezitím se nadměrná úmrtnost v postpandemickém světě raketově zvyšuje, protože očkování proti onemocnění Covid-19 nadále ničí celkové zdraví populace v silně očkovaných zemích.

Zatímco odborníci varují, že nepřistěhovalecká populace v USA se už nikdy nezotaví, mainstreamová média tuto zprávu slaví, čímž v podstatě přijímají koncept depopulace .

Podle vědeckého časopisu Scientific American "pokles populace zmírní tlak, který na planetu vyvíjí osm miliard lidí."

*„V situaci, kdy náš současný model nekonečného růstu a krátkodobých zisků obětovává zranitelné lidi a budoucnost planety, pokles populace by mohl pomoci vytvořit budoucnost s většími příležitostmi a zdravý, biologicky bohatý svět.“*

Podle OSN je africký kontinent jediným regionem s rostoucí populací. Zbytek světa zasáhla „krize plodnosti“, o které tisková agentura Bloomberg tvrdí, že „nikdo neviděl její příchod“.

Zde jsou míry porodnosti ve vybraných zemích (na obnovu populace je zapotřebí míra 2,1):

- Kongo – 6,0
- USA - 1,6
- Írán – 1,5
- Velká Británie - 1,4
- Itálie - 1,2
- Čína - 1,0
- Jižní Korea – 0,7

Mainstreamová média to možná neviděla přicházet, ale každý, kdo věnuje pozornost agendě globalistické politiky, která v posledních letech vychází ze Světového ekonomického fóra (WEF), je dostatečně obeznámen s konceptem depopulace.

My už léta varujeme svět, že globální elita má v úmyslu vylidnit svět a snížení úrovně porodnosti je klíčovým plánem jejich agendy. Depopulace je v posledních letech oblast, na kterou globální elita zaměřuje svou pozornost



více na než na jakékoli jiné téma. Dnes už vidíme plody jejich práce.

Celková míra plodnosti (TFR), což je počet živých dětí, které průměrná žena během svého života porodí, na celém světě od 70. let minulého století klesá. Od pandemie v roce 2021 a zavedení vakcíny TFR doslova padá z útesu.

V jedné zemi za druhou klesá hluboko pod hranici 2,1. „míra náhrady“, která počítá s úmrtími v dětství i nerovnováhou mezi pohlavími. Pod touto hodnotou populace nutně klesá. Současný pokles plodnosti je v mnoha ohledech nejpozoruhodnějším trendem naší doby.

Není to jen Elon Musk, kdo se obává, že populační kolaps představuje potenciálně největší riziko pro budoucnost civilizace.

Abychom citovali OSN, tak ta očekává, že více než polovina předpokládaného nárůstu globální populace mezi lety 2022 až 2050 se bude koncentrovat pouze v osmi zemích – Kongo, Egypt, Etiopie, Indie, Nigérie, Pákistán, Filipíny a Tanzanie.

Je to proto, že již téměř polovina světové populace žije v zemi nebo oblasti, kde je celoživotní plodnost nižší než 2,1 porodu na ženu.

Ne mnoho lidí předvíдалo globální kolaps plodnosti. Nikdo také nečekal, že se to stane téměř všude na světě současně. A nevzpomínáme si na jediného odborníka, který by předpověděl, jak nízko to půjde v některých zemích.

V Jižní Koreji se odhaduje, že celková míra plodnosti v roce 2023 byla 0,72. V Evropě už není rozdíl mezi římskokatolickými a protestantskými zeměmi. Současná TFR v Itálii (1,21) je již nižší než v Anglii (1,44).

Není také rozdíl ani mezi křesťanskými a islámskými civilizacemi – těmi velkými historickými entitami, jejichž střetu se obával historik Samuel Huntington. Celková míra porodnosti v USA je nyní jen 1,62. Číslo pro Írán je 1,54.

## Závěr

---

Globální elita nás varovala, že chce dramaticky snížit globální populaci a nyní vidíme důkazy naplňování jejích plánů přímo před našima očima.

Autor: Baxter Dmitry, Zdroj:  
[thepeoplesvoice.tv](http://thepeoplesvoice.tv) ,  
Zpracoval: Badatel.net



## Související články

---

- [Studie financovaná Billem Gatesem předpovídá náhlý a nezvratný globální populační kolaps](#)
- [Média hlavního proudu jsou znepokojena kolabující porodností: „Vědci jsou zmateni.“](#)
- [WEF prohlásilo, že dramatický pokles populace je „dobrý pro planetu“](#)
- [Globalisté plánují „mírumilovně“ vyhubit 7 miliard lidí pomocí masové eutanazie](#)